



收割早稻



耕田



播种晚稻



# 早稻开镰 颗粒归仓

火红的七月,稻谷金黄,我市3万亩早稻开镰收割。

21日上午,龙山镇军福家庭农场,金灿灿的稻田里,谷浪翻滚,机声隆隆,一派忙碌和谐的景象。

每年盛夏时节,早稻需要抓紧收割,紧接着,晚稻要赶紧插秧,既要抢收,又要抢种,所以这个时节也被称为“双抢”。这是农村一年中最繁忙的时候。今年早稻开镰的时间比去年足足提前了10天,亩产也达到450公斤以上。军福家庭农场负责人胡军福的脸上洋溢着丰收的喜悦。在农场的烘干室,一批批稻谷被陆续倒入烘干机,经过24个小时的烘干作业后就被运往粮站。目前,该农场24小时最大烘干量达到72吨。

在该农场的早稻收割现场,除了大型收割机来回收割外,另一边已收割完的田地里,耕作机早已开始翻耕作业。一直以来,我们都种植双季稻,所以在早稻收割的时候要同步进行晚稻插播的准备,便于晚稻及时播种。胡军福说,今年早稻穗大粒多、结实良好,又是一个丰收年。

融媒记者 杨成栋



胡军福脸上露出丰收的喜悦



收割好的早稻装上货车运回农场



早稻运到农场烘干室准备烘干



烘干的早稻运到粮仓



收割机在稻田里 作画